

Discover your divinity with us
A/C Showroom
ज्ञान गंगा ॐ मूर्ति माला केन्द्र
उजाला भवन स्टेशन रोड, दुर्ग
0788-4030383, 3293199
भगवान के वस्त्र, श्रृंगार
मूर्तियां एवं सगंस्त
पूजन सामग्री
संगमरमर व पीतल की
मूर्तियां राशि रत्न
एवं उपरतन उपलब्ध

राष्ट्र एवं राज्य के प्रगति पथ पर...

समय



रायपुर एवं दुर्ग से प्रकाशित

दर्शन

श्री दुर्ग शहर में
सुप्रसिद्ध
ज्योतिषाचार्य
मौ दुर्गा उपरतक मां हनुमानप्रथी, मां कामरुपा, मां भद्रकाली, मां शारदादी की
असीम कृपा रायना द्वारा रासत सभ्यताओं का मार्ग दर्शन हेतु
पं. एम.पी. शर्मा/
मो. 8109922001
फीस 251/- मात्र
पता:- श्री दुर्गा ज्योतिष कार्यालय
सिकोला भाठा, सब्जी मार्केट के
सामने, धमधा नाका, दुर्ग

संस्थापक : स्व. श्रीमती नलिमा खड़तकर

निष्पक्ष निर्भीक खबरों के साथ

वर्ष 14, अंक 92 पृष्ठ 8, मूल्य 3.00 रुपये

दुर्ग, शनिवार 18 जनवरी 2025

www.samaydarshan.in

राष्ट्रपति के हाथों भाकर-गुकेश सहित चार को मिला खेल रत्न



नयी दिल्ली/ एजेंसी

दो ओलंपिक पदक जीतने वाली निशानेबाज मनु भाकर और शतरंज विश्व चैम्पियन डी गुकेश ने चमक बिखेरी लेकिन शुक्रवार को जब राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने यहाँ राष्ट्रपति भवन में पारंपरिक समारोह में राष्ट्रीय खेल पुरस्कार प्रदान किये तो सबसे ज्यादा तालियाँ पैरा एथलीटों को मिली। मनु और गुकेश के साथ भारतीय पुरुष हॉकी टीम के कप्तान हरमनप्रीत सिंह और पैरालम्पिक स्वर्ण पदक विजेता ऊंचीकूद के खिलाड़ी प्रवीण कुमार को भी देश का सर्वोच्च खेल सम्मान प्रदान किया गया। बाईस वर्ष की भाकर एक ही ओलंपिक में दो पदक जीतने वाली स्वतंत्र भारत की पहली खिलाड़ी बनी जिन्होंने पेरिस ओलंपिक में 10 मीटर एयर पिस्टल व्यक्तिगत और मिश्रित टीम स्पर्धा में कांस्य पदक जीता। हरमनप्रीत तोक्यो और पेरिस ओलंपिक में कांस्य पदक जीतने वाली हॉकी टीम के

सदस्य थे। पेरिस ओलंपिक में वह टीम के कप्तान भी थे। दूसरी ओर बायें पैर में विकार के साथ पैदा हुए प्रवीण ने तोक्यो ओलंपिक में रजत पदक जीता और पेरिस में उसे स्वर्ण में बदला। अठारह बरस के गुकेश सबसे युवा विश्व चैम्पियन बने जिन्होंने पिछले महीने चीन के डिग लिनेन को हराया। वह विश्वनाथन आनंद के बाद विश्व चैम्पियनशिप जीतने वाले दूसरे भारतीय हैं। वह पिछले साल सितंबर में शतरंज ओलंपियाड में भारत की खिताबी जीत में भी सूत्रधार थे। इस बार 32 खिलाड़ियों को अर्जुन पुरस्कार दिये गए जिनमें से 17 पैरा एथलीट हैं। अर्जुन पुरस्कार पाने वाले खिलाड़ियों में पेरिस ओलंपिक कांस्य पदक विजेता पहलवान अमन सेहरावत, निशानेबाज स्वप्निल कुसाले, सरबजोत सिंह और पुरुष हॉकी टीम के सदस्य जयमनप्रीत सिंह, सुखजीत सिंह, संजय और अभिषेक शामिल हैं।

किरण देव फिर बने भाजपा प्रदेश अध्यक्ष

रायपुर। संवाददाता

भारतीय जनता पार्टी के नए प्रदेश अध्यक्ष के रूप में किरण सिंह देव निर्वाचित घोषित कर दिए गए हैं। भाजपा के राष्ट्रीय महामंत्री और प्रदेश अध्यक्ष चुनाव प्रभारी विनोद तावड़े ने शुक्रवार को कुशाभाऊ ठाकरे परिसर स्थित प्रदेश कार्यालय में आयोजित एक भव्य कार्यक्रम में श्री देव को आगामी कार्यकाल के लिए छत्तीसगढ़ प्रदेश अध्यक्ष निर्वाचित

घोषित किया। कार्यालय परिसर में इस अवसर पर भारी संख्या में उपस्थित केंद्रीय पदाधिकारियों, प्रदेश पदाधिकारियों, मंत्रियों, सांसदों, विधायकों व कार्यकर्ताओं की करतल ध्वनि और गगनभेदी नारों के बीच श्री तावड़े ने राष्ट्रीय अध्यक्ष जगतप्रकाश नड्ड की ओर से पुष्पमाला पहना कर स्वागत किया। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय, परदे प्रभारी नितिन नवीन, पर्यवेक्षक गजेंद्र पटेल पूर्व राज्यपाल रमेश बैस, उपमुख्यमंत्री



अरुण साव, विजय शर्मा क्षेत्रीय संगठन महामंत्री अजय जमवाल, संगठन महामंत्री पवन साय सही सभी नेतागण ने श्री देव का

तथा रायपुर शहर जिला भाजपा अध्यक्ष रमेश ठाकुर व रायपुर ग्रामीण जिला अध्यक्ष श्याम नारंग ने गजमाला पहना कर स्वागत किया। भाजपा राष्ट्रीय महामंत्री श्री तावड़े ने इस दौरान राष्ट्रीय परिषद के लिए 17 सदस्यों विष्णु देव साय, अरुण साव, विजय शर्मा, सरोज पांडे, लता उसेंडी, तोखन साहू, बृजमोहन अग्रवाल, विक्रम उसेंडी, संतोष पांडे, विजय बघेल, पुनूलाल मोहिले, दयालदास बघेल, केदार कश्यप, रूपकुमारी

चौधरी, खूबचंद पारख, ननकी राम कंवर, देवेन्द्र राजा प्रताप सिंह के नाम की घोषणा की। सभी राष्ट्रीय अध्यक्ष चुनाव हेतु वोट करेंगे। सर्वप्रथम प्रदेश संगठन चुनाव प्रभारी खूबचंद पारख ने संगठन चुनाव प्रक्रिया का वृत्त प्रस्तुत करते हुए बताया कि प्रदेश में संगठन पर्व के दौरान सदस्यता अभियान में 60 लाख सदस्यता का लक्ष्य अर्जित किया गया और प्रदेश में 71 हजार सक्रिय सदस्य बनाए गए।

दिल्ली चुनाव : भाजपा का संकल्प पत्र- जारी, महिलाओं को 2,500 रुपये की सम्मान राशि देने की घोषणा



नयी दिल्ली/ एजेंसी

भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने शुक्रवार को घोषणा की कि यदि वह दिल्ली की सत्ता में आती है तो आम आदमी पार्टी (आप) के नेतृत्व वाली सरकार की ओर से चलाई जा रही मुफ्त की योजनाओं को तो जारी रखेगी ही, साथ ही महिलाओं को 2,500 रुपये की सम्मान राशि भी देगी। राजधानी दिल्ली के पंडित पंत मार्ग स्थित प्रदेश भाजपा कार्यालय में आगामी विधानसभा चुनाव के लिए भाजपा का संकल्प पत्र-1 जारी करते हुए पार्टी अध्यक्ष जे पी नड्ड ने यह भी कहा कि सत्ता में आने पर मंत्रिमंडल की पहली बैठक में महिला समृद्धि योजना को लागू किया जाएगा। भाजपा

अपने घोषणा पत्र को संकल्प पत्र के नाम से जारी करती है। नड्ड ने कहा, दिल्ली में जो जन कल्याण की योजनाएं चल रही हैं, वह सारी योजनाएं भाजपा की सरकार बनने पर भी जारी रहेंगी। उन सभी योजनाओं का ज्यादा कारगर तरीके से सुदृढ़ीकरण किया जाएगा और उन्हें भ्रष्टाचार से मुक्त और लोक कल्याण युक्त किया जाएगा। उन्होंने कहा कि भाजपा का ट्रेक रिकॉर्ड है कि उसने जो कहा, वह किया और जो नहीं कहा, उसे भी कर दिखाया। भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि पार्टी सत्ता में आएगी तो महिला समृद्धि योजना के तहत महिलाओं को प्रतिमाह 2,500 रुपये दिये जाएंगे और मंत्रिमंडल की पहली बैठक में इसे मंजूरी दी जाएगी। नड्ड ने कहा कि भाजपा ने आज अपने संकल्प पत्र का पहला भाग जारी किया है और दूसरा तथा तीसरा भाग भी जल्द ही जारी किया जाएगा। भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि पार्टी का संकल्प पत्र 'विकसित दिल्ली' की नींव रखने वाला है।

बाल-बाल बचे फारुक अब्दुल्ला, दिल्ली- मुंबई एक्सप्रेसवे पर हुआ भीषण एक्सीडेंट



नई दिल्ली। जम्मू-कश्मीर के पूर्व मुख्यमंत्री फरुक अब्दुल्ला उस समय बाल-बाल बच गए जब दिल्ली-मुंबई एक्सप्रेसवे पर यात्रा के दौरान उनके काफिले का एक वाहन राजस्थान के दोसा जिले में दुर्घटनाग्रस्त हो गया। यह घटना तब हुई जब अब्दुल्ला सूफ़ी संत ख्वाजा मोइनुद्दीन चिश्ती की दरगाह पर मल्था टेकने के लिए अजमेर जा रहे थे। पुलिस ने कहा कि वह घटना में सुरक्षित बच गया और अजमेर की ओर अपनी यात्रा जारी रखी। पुलिस ने कहा कि जो सुरक्षा वाहन दुर्घटनाग्रस्त हुआ, वह फरुक अब्दुल्ला के काफिले की एस्कॉर्ट कार थी, पुलिस ने कहा कि यह दुर्घटना तब हुई जब वह सड़क पर आई नीलगाय से टकरा गई। इस हादसे में दिल्ली पुलिस की गाड़ी आगे से बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई और ड्राइवर और कंडक्टर साइड के एयरबैग भी खुल गए। जिसके कारण कार में लोग बाल-बाल बच गए। हालांकि इस हादसे में दिल्ली पुलिस के दो जवान घायल हुए हैं जिन्हें तत्काल दोसा जिला अस्पताल लाया गया लेकिन हल्की चोटों होने के कारण उन्हें डिस्चार्ज कर दिया गया।

मेरी संपत्ति, मेरा अधिकार

प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के द्वारा
स्वामित्व योजना के तहत
देशभर के 50,000+ गाँवों में 65 लाख प्रॉपर्टी कार्ड का वितरण
और योजना के लाभार्थियों के साथ संवाद
(वीडियो कॉन्फ़ेरेंसिंग के माध्यम से)
18 जनवरी 2025 (शनिवार), दोपहर 12:30 बजे

स्वामित्व योजना से...

अब तक 1.5 लाख गाँवों में 2.25 करोड़ प्रॉपर्टी कार्ड जारी किए गए
प्रॉपर्टी कार्ड से लाभार्थियों के नाम अधिकार के रिकॉर्ड में हुए शामिल,
गाँवों में संपत्ति का स्वामित्व हुआ सुनिश्चित
ड्रोन तकनीक से हो रही भूमि और सीमाओं की सटीक मैपिंग
प्रॉपर्टी कार्ड से बैंक से लोन लेना हुआ आसान
संपत्ति की कीमत का अनुमान लगाना हुआ संभव
संपत्ति से जुड़े विवाद और अतिक्रमण के मामलों पर लगा अंकुश

chc 30/01/13/0006/2425



कार्यक्रम का सीधा प्रसारण डीडी न्यूज पर

